

V Ljubljani 9. avgusta 1871.

Kdor želi kako oznanilo v „Oglasniku“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrstico z navadnimi črkami 7 kr. za enkrat, dvakrat 10 kr., trikrat 13 kr. — Večji črke bodo po prostoru ki ga potrebujejo, prerajtane. Za vsakkratni natis je še 30 kr. za kolek (štampelj) plačati.

št. 4826.

(165—1)

Oznanilo,

ktero zadeva to, da se bodo na Kranjskem v treh konkursnih postajah v Postojni, Mokronogu in Kranji mesca septembra delile premije in svetinje za kobile in mlade žebce (žebeta), potem premije za privatne žebce plemenjake.

Na Kranjskem se bodo za leto 1871 delile premije in svetinje za kobile z žebetom pri sesku, za ubrejene 3- in popolnoma 4letne kobile (žebice), in za 1- in 2letna žebeta pincgavskega plemena, potem premije za privatne žebce plemenjake v konkursnih postajah, ktere so spodej imenovane:

V konkursni postaji v Postojni:
11. septembra 1871 predpoldne ob 9. uri.

V konkursni postaji v Mokronogu:
18. septembra 1871 predpoldne ob 9. uri.

V konkursni postaji v Kranji:
25. septembra 1871 predpoldne ob 9. uri.

Za to podeljevanje premij veljajo določbe, ki so se postavile po ukazu c. kr. ministerstva za poljedelstvo od 18. maja in 6. junija 1871, št. 2250 in 2756 in razglasile z razpisom deželne vlade od 10. junija 1871 št. 3932 v deželnem zakoniku leta 1871 VI. del št. 18., in ktere določbe se tukaj vnovič razglašajo v izpisku.

I. Kar se tiče kobil z žebetom in 3- in 4letnih ubrejenih kobil (žebic), se jim bodo premije delile v vsaki teh treh konkursnih postaj, ktere so gori imenovane.

Premije za kobile.

v konkursni postaji	A. za kobile z žebetom			B. za 3- in 4letne žebice		
	število premij	v cekinih po	število premij	v cekinih po	število premij	v cekinih po
v Postojni	1	10	2	7	2	5
v Mokronogu	1	10	2	7	2	5
v Kranji	1	10	2	7	2	5

Vrh tega dobi vsak posestnik kobile, ki se je kot premije vredna spoznala (A. in B.) tudi svetinjo za dobro pleme in rejo konj.

Za premijo morejo prositi:

K A. Kobile z žebetom od svojega četrtega leta navzgori, dokler so zdrave in krepke, na sebi imajo lastnosti dobre izreje in storijo lepo žebe.

Lastnik mora po postavni pripustnici (uplemenitvenem listu) dokazati, od kterege cesarskega ali privatnega žebca plemenjaka se je žebe spočelo, tako isto mora dokazati po spričevalu od krajne gosposke

da je kobila, ki jo pripelje, že njegova bila, predno je žebe storila.

To, da je kobila z žebetom v poprejšnih letih premijo dobila, njej ne jemlje pravice, še poznej prositi za premijo, tako isto ne velja pri delitvi premij nobena omejitev v starosti, ktera bi se ne smela prestopiti, vendar pa imajo mlajše kobile z žebetom prednost pri enaki kakošnosti.

Kobilam, ktere so ubrejene od privatnih žebcev plemenjakov, ki nimajo uplemenitvenega dovoljenja (dopustnic), se ne smejo deliti premije.

K B. Žebicam, t. j. triletnim in popolnoma štiriletnim kobilam, se smejo le tedaj premije deliti, če so ubrejene, ter se to dokaže z postavnim uplemenitvenim listom (pripustnico).

II. Kar se tiče mladih žebcev (žebet), se jim bodo premije delile samo v konkursni postaji v Kranji.

Premije za žebeta.

samo v konkursni postaji v	število premij	v cekinih po	število premij	v cekinih po	število premij	v cekinih po
	Kranji	1	7	1	6	3

Za premijo morejo prositi lepa 1- in 2letna žebeta pincgavskega plemena, če so dobro izrejena in če obetajo po životu in postavi, da se bodo ugodno dalje razvila, in če imajo na sebi sposobnost, da bodo dobra za pleme.

Vendar pa imajo posestniki takih žebet le tedaj pravico do premije, če dokažejo po spričevalu krajne gosposke, da so žebe sami izredili; tudi se mora po postavnem uplemenitvenem listu (pripustnici) dokazati pleme (rod) žebeta.

Kupljena žebeta nimajo pravice do premij.

III. Kar se tiče privatnih (zasebnih) žebcev plemenjakov:

Samo v konkursni postaji v	Število premij	Cekinov po
	Kranji	ena premija
	ena premija	15 cekinov

Te premije se bodo prisojevale samo v konkursni postaji v Kranji posestnikom žebcev pincgavskega plemena, ki stojé v starosti od 3½ do 9 let, ki so dobro rejeni, zdravi in krepki in na sebi imajo lastnosti dobrega žebca plemenjaka in od kterih se po spričevalu pristojne c. kr. okrajne gosposke dokaže, da se je žebec v ravno preteklem uplemenitvenem razdobji na podlagidopustnice (uplemenitvene dovolitve) po postavni poti dobljene rabil za uplemenjenje (ubrejenje) deželnih kobil z dobrim uspehom, kakor se nadja.

Razpis.

Privatni žebec, ki je enkrat premijo dobil, utegne še večkrat v starosti gori imenovani prositi za premijo. Žebci pa, ki se od države posestnikom prepusté proti stanovitni letni podporščini v dnarju, ne dobivajo premij.

Deželna komisija za konjerejstvo bo v imenovanih konkursnih postajah razsojevala, ktere kobile z žebetom, ktere žebice, žebeta, kakor tudi kateri privatni žebci plemenjaki so premije uredni, in bo prisojevala premije in svetinje ter bo premije izročevala precej na mestu proti štempljanim pobotnicam (kvitengam), svetinje pa proti prejemnim listom.

Kdor premijo prejme, vzame na se tudi dolžnost pripeljati premiranega konja k prvi prihodnji delitvi premij in premiranega konja ne prodati, predno preteče eno leto, sicer pa mora prejeto premijo po pristojni c. kr. okrajni gosposki nazaj poslati c. kr. deželni vladi.

IV. Zastran podelitve dopustnic sposobnim privatnim žebcem plemenjakom:

Ob času, ko se podeljujejo premije za konjerejo se bodo tudi v vsaki konkursni postaji dajale dopustnice sposobnim privatnim žebcem plemenjakom za prvo prihodnje uplemenitveno razdobje, torej se posestniki takih žebcev povabijo, da naj svoje žebce pripeljejo v gori imenovane konkursne postaje v določenih dnevih.

Od c. k. vlade za Kranjsko.

V Ljubljani 14. julija 1871.

Karol žl. Wurzbach l. r.

c. k. deželni predsednik.

V. F. GERBER,

pri

,cesarju Ferdinandu'

tik železnega mosta št. 168

v

Ljubljani

priporoča svojo popolnoma novo zalogo suknenega manufakturnega, platnenega in družega blaga, zagotavlja hitro in pošteno postrežbo.

Naročila na slučajno nepripravljeno volneno, židano ali platneno blago se radovoljno prejema in prav hitro izvrše.

Razni muštri vsakovrstnega blaga se radovoljno na ogled pošljejo.

Naročila z dežele se najpošteneje izvrše.

V Ljubljani 1. avgusta 1871.

(166—1)

S spoštovanjem

V. F. Gerber.

Služba organista in cerkvenca.

V Kamniku je pri dekanijski in mestni farni cerkvi služba organista in cerkvenca izpraznjena. Prihodki znašajo s prosto bero čez 300 gld. in prosto lepo stanovanje z vrtom. — Dolžnosti pa so razun orgljanja tudi vse tiste, ki jih ima sploh vsak farni cerkvenik ali mežnar.

Prosilci za to službo naj se s svojimi prošnjami obrnejo do gospoda dekana, s pričali dokažejo svoje dosedanje službovanje, lepo, pošteno vedenje in muzikalne vednosti, ter jih do 24. avgusta t. l. poštnine proste dopošljejo. (167—1)

št. 3607.

Na slovenski deželni učilnici za gozdarje v Šneperku na Notranjskem z dveletnim šolskim tečajem je oddati 8 deželnih štipendij za prihodnje šolsko leto, ktero se začne meseca oktobra tega leta. Uživanci omenjenih štipendij dobivajo živež in stanovanje in šolski poduk brez plačila, ter se imajo edino le za obleko preskrbeti.

Sinovi manjših kranjskih posestnikov ali drugih malo premožnih deželanov imajo pred vsemi drugimi predpravico do téh štipendij, za ktere naj se prošnje z dotičnimi dokazi in s pričali o dobro dovršeni nižji realki ali vsaj o nekaj dobro dovršenih realkinih letih, vsaj pa o dobro dovršeni ljudski šoli zadnji čas do

10. dne septembra t. l.

deželnemu odboru kranjskemu izročé.

Razun osmih z omenjenimi štipendijami obdarjenih učencev se vzamejo v to gozdarsko šolo tudi dijaki za plačilo; prosilci te vrste se imajo pa naravnost na gospoda Šneperske grajščine, svetlega kneza G. Schönburg-Waldenburg-a obrniti.

Od deželnega odbora kranjskega

v Ljubljani 31. julija 1871.

Orglje

skoraj nove, lepo izdelane, s štirimi spremeni, primerne za majhno cerkev ali za dom, se po nizki ceni prodajo, tudi s pogojem v obrokih plačevati. Natanko se zvé pri

(168—1)

Fr. Ks. Bevk-u v Litiji.

V štacuno

vzamem učenca, kateri je dovršil 4. razred ali več.

(169—1)

Janez Bučar.

Oglas.

(170—1)

Na ljubljanskem polju se dajo 3 njive — imenovane štamcarjeve — vse skupaj ali pa v kosih v najem, tudi se z dobrimi pogoji prodajo. Kdor želi več zvedeti, naj se oglasi pri lastniku na Celovski cesti št. 71.

Vino naprodaj.

Grajščinsko oskrbništvo Hrvatska na Hrvatskem daje s tem na znanje, da ima

več tisuč veder vina

od let 1868, 1869 in 1870, ki ga iz proste roke na drobno in debelo prodaja.

Hrvatska je od postaje Brežce 3½ ure čez Figarski most, Klanjec, in od Poličan 4 ure čez Rogatec in Pregrado oddaljena.

Od Poličan v Pregrado gre vsaki dan voz (Stellwagen) ob 10. uri zjutraj.

Hrvatska 10. dan julija 1871.

(151—4)

Oskrbništvo.